

お わ び (正誤表)

『小学高学年 自由自在 理科』の内容に下記のような誤りがございました。
 まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
87	図 水中の小さな生き物 (プランクトン)	【誤】 メガネケイソウ → 【正】 (位置を真水と海水の境界線へ)
		【誤】 ボルボックス → 【正】 削除
390	結果 2行目	【誤】 ほのお → 【正】 <u>火花</u>
523	241 ページ ①(3)解答	【誤】 <u>エ</u> → 【正】 <u>ア</u>
532	382 ページ ①(4)解答	【誤】 50 g → 【正】 <u>43</u> g
		【誤】 110 g → 【正】 <u>113</u> g
	382 ページ ①(4)解説	【誤】 60 g → 【正】 <u>70</u> g
		【誤】 $110\text{ g} - 60\text{ g} = 50\text{ g}$ → 【正】 $113\text{ g} - 70\text{ g} = 43\text{ g}$
535	428 ページ ①(4)解答	【誤】 □内が空白 → 【正】 □内に○を入れる
		【誤】 <u>ア</u> は1個 → 【正】 <u>ア</u> は <u>0</u> 個
	428ページ ①(2)解説	【誤】 <u>イ</u> は2個 → 【正】 <u>イ</u> は <u>1</u> 個
		【誤】 <u>ウ</u> は3個 → 【正】 <u>ウ</u> は <u>2</u> 個
		【誤】 <u>エ</u> は1個 → 【正】 <u>エ</u> は <u>0</u> 個
536	428ページ ①(4)解説	【誤】 「0」の記号 → 【正】 「 <u>○</u> 」の記号
		【誤】 見える文字 → 【正】 記入する文字
		【誤】 2つ, または3つの文字が見える → 【正】 <u>2つ</u> の文字を記入することになる